

112年11月20日臺北市政府研究發展考核委員會新聞稿<共1頁>

【北市已完成青年局組織編制草案送市議會審議,期盼整合市政資源, 提供青年生活所需之一站式服務】(字數:360)

新聞聯絡人:黃鳴鴻 簡任研究員

聯絡電話:2720-8889轉2262;0937-931-597

本案承辦人: 陳蕙娟 約聘企劃師

聯絡電話: 2720-8889轉7784

臺北市政府重視青年權益,深知服務青年不僅只是服務一個世代,而目前青年需要的資源散見在不同行政機關,所以北市府正視政府組織效能,目前已整合過去青年事務委員會與各機關合作之主要青年政策項目,不會有疊床架屋之情事,未來會以單一行政機關來快速回應青年需求。

青年局為一個以青年為主體考量的行政機關,成立後更將以國際城市之優勢,聚焦於青年國際發展,包括協助青年留學貸款、青年壯遊、國際交流等。另外以現代青年的斜槓多元發展精神,青年局也將強化實習媒合,協助青年性向探索與職涯發展。同時,北市府觀察到現代青年需求變化快速,未來亦將成立青年事務府級任務編組,透過跨機關合作整合市府行政資源,提供青年全方位的一站式服務,以更全面、貼心的方式滿足青年的多元需求。北市府期望透過與時俱進的青年政策,激勵青年找到屬於自己的舞臺,一起共創美好未來。